高质量 最光明

光明区委常委会会议强调 以科技创新引领产业创新

推进核心技术攻关 完善成果转化生态

本报讯(光明新闻记者 黄国焕)4月24日下午,光明区委常 委会会议召开,传达学习近近 总书记在新时代推动中部地区 起座谈会上的重要讲话精神,传 这学习近平总书记在湖南考察时的重要讲话精神,从及市委党 对近平总书记及明区委司区 光明区委司书记、政法委书记张华伟等区 领导出席会议。

势的现代服务业新体系。要进一步全面深化改革,扩大高水平对外开放。围绕光明科学城发展的重点、难点,深化科技创新、市场经济、社会治理等方面体制机制改革。坚持引进来和走出去相结合,完善境外双招双引常态化对接机制,进一步集聚国际高端资源要素。

会议强调 *要*落实好省委 百 千万工程 努力为全省全市区域 协调发展作出积极贡献。持续深 化与汕头、汕尾等地对口帮扶协 作 ,有序推动产业转移和联合招

特色文化品牌影响力。积极培育文艺+商业业态,招引一批优质影视机构和企业,打造影视科技基地、多元演艺空间,实施光明出品计划,多措并举发展壮大光明文化产业。

会议要求,组织开展好党纪学习教育,为光明奋进新征程、建功新时代提供坚强保证。引导党员干部学纪、知纪、明纪、守纪,督促党员干部树立正确权力观。对标对表省、市有关要求和做法,推动党纪学习教育各项任务落地见效

区领导率队视察调研学校周边道路交通等工作

推动白花一路断头路尽快打通

本报讯(光明新闻记者 熊丹丹 通讯员 刘双森)4 月23日 区人大常委会副主任 江涛率部分区人大代表赴百百花 实验学校周边视察调研市容设 貌、道路交通、口袋公园建设市 作并召开座谈会。市规划和自 然资局光明管理局、区域和 综合执法局、区城市更新和土 地整备局、光明街道分管负责 人参加活动。

江涛一行先后实地察看了 白花社区汇先丰景园保障房旁 空地及白花一路等地,详细了 解空地管理使用、公园建设和断头路打通进展情况,现场询问遇到的问题,并提出解决困难问题的建议。

在随后召开的座谈会上,与会人员围绕高效管理使用空地,规划设计建设口袋公园、加快打通白花一路断头路、推进民鑫路和马池田一巷道路立项等事项进行座谈交流,听取政府相关部门专题汇报,并提出意见建议。

江涛表示,道路建设和公园建设既是民生工程也是民心工程,对改善人居环境、完善服

光明区开展文艺晚会进军营活动

奏响科学城军民同心时代乐章



文艺晚会进军营活动现场。

本报讯(光明新闻记者 熊丹丹 通讯员 肖雅萍 港业 文/图)在中国人民解放 军海军成立75周年之际,近日,光明区双拥办联合深圳市 有关文艺团体在驻区海运场 有关文艺团体在驻区海兵不 新为全体驻区部队官兵所 军民同心、相依共进的时代 章

孩子们带来的欢快舞蹈

《红星闪闪》拉开了晚会序幕。 光明区民间文艺家协会、光明区 民族团结进步协会、光明区 实验幼儿园、朗乐志愿服外 为大家献上《芳华》《平湖秋月》 《只此青绿》等精彩表演。一幅 温馨动人的画面,一首影 短点心的歌曲,一段光影声层 织的舞蹈,赢得全场掌人下 动。最后,晚会在合唱《人下 以忠于党》的歌声中落策划此 次活动,将爱军、崇军、强军思想融入表演,通过文化与才艺的碰撞,刻画海军官兵向海图强、矢志深蓝的精气神。

鱼水情深润光明,历久弥 坚笃前行。强军路上,光明区 始终心系部队建设,关心官兵 成长,通过职业技能培训、教育 文化拥军等系列举措,借助联 动科研力量与深度文化赋能, 使得拥军工作科学含量不断提 升。

公明街道开展 雏鹰干部讲科学 活动 年轻干部展现科学素养

本报讯(光明新闻记者 俞 冰传 通讯员 孙芬 杨昌清) 为贯彻落实光明区干部科学素养提升 科学+ 行动相关部署,引导街道年轻干部主动学远应科 罗城发展的干部队伍 4月23日下午,公明街道组织开展 雏鹰干部讲科学 活动。各部高兴中,企战推荐的7名雏鹰干部激情开进投资。60余人参加观看了本次活动。

活动中,維鹰干部们跟大家分享了 俄罗斯新西伯利亚科学城 和中国环保产业的历史,一同与现场人员对我国低空经济展开畅想,围绕,新材料之王,石墨烯贵金属纳米晶体合成及应用防患于未然 外墙保温材料神奇的水溶性环保塑料,等材学知识侃侃而谈。他们旁众带,深入浅出,为现场观众带来了一场生动有趣、精彩纷呈的科学盛宴,展示了雏鹰干部出色

的口才和表达能力,评委们对各位选手的表现给予高度评价,认为他们展现了雏鹰干部朝气蓬勃、昂扬向上的精神风貌。

参与活动的其他雏鹰干部表示,这次讲科学活动让大家受益匪浅、收获良多,看到同期的雏鹰干部在台上大展风采、自信从容,激发了他们坚持学习、提升自我的动力,希望街道今后多举办这样的活动,让他们能够在赛中学习、在赛中成长。

圆梦计划 技能培训报名

共计3960个培训名额,设4个教学点32门课程

本报讯(光明新闻记者 杨曦)4月23日,记者从光明写记名区总 工会了解到,市总工会第十七届 圆梦计划 职业技能帮扶培训报名已开始,共计3960个培程,包含智能无人机装调、三维 CAD 制图、数字创意视频制作、电子商务师培训等。深圳市各实工及持有半年内有效深圳户籍失业人员皆可报名。

市总工会第十七届 圆梦计划 职业技能帮扶培训活动自启动以来,一直秉持着 培养